

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.85-8/2015.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete valamint a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. december 10-én 18.00 órától tartott *közmeghallgatással* egybekötött együttes üléséről.

**Az ülés helye:** Kultúrház Ganna, Fő u. 39.

**Jelen vannak:** Cseh Lajos polgármester  
Müll János alpolgármester  
Pilterné Keller Katalin képviselő, DNNÖ elnöke  
Sós Andrásné képviselő  
Takács László képviselő  
Takács Lászlóné DNNÖ képviselő

**Tanácskozási joggal jelen volt:** Bóka Istvánné jegyző  
Magyar Gábor rendőr törm. körzeti megbízott

**Lakosság részéről:** 13 fő

**Cseh Lajos polgármester**

Köszöntötte a nyilvános ülésen megjelenteket.  
Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 megválasztott tagja közül 5 fő jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

**Pilterné Keller Katalin DNNÖ Elnöke**

Ő is köszöntötte a megjelenteket.  
Megállapította, hogy a német nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 megválasztott tagja közül 2 fő jelen van, a testület határozatképes.

**Cseh Lajos polgármester**

Javasolta, hogy a meghívóban közölt napirendet tárgyalják meg.  
/Meghívó a jkv. 1.sz. melléklete/

Minden képviselő egyetértett a javaslattal, más tárgyra javaslat nem volt.

**1. / Közrendvédelmi beszámoló**

**Magyar Gábor körzeti megbízott**  
Könnyű helyzetben van, mert 2015. évben Döbrönte településen két esetben indult nyomozás, az egyik halálos közúti baleset volt a község külterületi részén, amelynek áldozata nem döbrönte volt. A másik esetben áramlopásról volt szó az üdülőterületen. Megköszönte

a jó együttműködést a helyi polgárőrséggel és önkormányzattal, megköszönte mindenki segítségét az információ szerzésében, reményét fejezte ki, hogy sikerülni fog a jövőben is megelőzni törvénysértések elkövetését. Kérte az önkormányzatot, hogy lehetőségeikhez mérten biztosítsák a kamerarendszer működő képességét, mert sok segítő adatot nyerhetnek belőle nyomozati tevékenység során. Lehetőség van telefonon a rendőrkapitányságra bejelentést tenni, de lehet a körzetes rendőröket is keresni. Felhívta a lakosság figyelmét az idegenekkel szembeni bizalmatlanság fontosságára, ne engedjenek be portájukra olyan személyeket, akiket nem ismernek. Idegen rendőrök is járőröznek a falvakban főleg a délutáni és kora esti időszakban, mert ilyenkor már sötét van, sokan nem értek még haza a munkából, iskolából. Közlekedési szabálytalanság nem fordult elő, valószínűleg ez annak köszönhető, hogy nincs átmenő forgalom a településen. Megköszönte az önkormányzat támogatását, amely lehetővé teszi, hogy a rendőrök többször tudjanak a területre jönni gépkocsival.

### **Cseh Lajos polgármester**

Megköszönte Magyar Gábor tájékoztatását. Kérte a képviselőket, hogy fogadják el a körzetes rendőrnek a 2015. évi tevékenységről szóló\* tájékoztatását.

Döbrönte Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

#### **59/2015.(XII.10.) számú határozat**

Döbrönte Község Képviselő-testülete a rendőrség tájékoztatóját Döbrönte község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról tudomásul veszi.

A rendőr kellemes ünnepeket, minden jót kívánva elkészönt és távozott az ülésről.

### **2./ Tájékoztató az önkormányzat 2015. évi munkájáról.**

(Előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

#### **Nagy Pál döbrönte lakos**

Megköszöni az önkormányzat intézkedését az üdülőtelep felé vezető út felújítása miatt. Nagyon ráfért, már balesetveszélyes volt a sok gödör. Félő viszont, hogy a hatalmas teherautók, amelyek fát szállítanak hamarosan megint tönkre teszik az utat. Véleménye szerint vagy fizessenek az útjavításba, vagy súlykorlátozást kellene bevezetni. Megkérdezte, hogy a rendezési terv módosítása milyen szakaszban van, hiszen ő is tett javaslatokat. Az önkormányzat kérésére cége beszerezte a várfeljáróhoz szükséges korláthoz a faanyagot. Sajnos nonprofit alapon próbál segíteni az építésnél, de nincs tapasztalatuk abban, hogy hogyan kell az oszlopokat a köves talajban rögzíteni.

#### **Kovács László döbrönte lakos**

Megköszöni a falu lakossága nevében az önkormányzatok által szervezett kirándulásokat, vendéglátást, rendezvényeket. Sok a faluba látogató személlyel szokott beszélgetni, akik elismeréssel szólnak a településről. Rend van, csend van, nem minden településről lehet ezt elmondani. A közterület rendezése az ingatlanok előtt az idősebbeknek már nehezebben megy, ezért kéri az önkormányzat segítségét. Valószínűleg közhasznú dolgozókkal lehetne a



közterületek rendezését megoldani. Mindenki tudja, hogy 50 éven keresztül részese volt a várünnepségeknek. Két éve nincs várünnepség, helyette hagyományteremtő céllal Szarvaskő Vár napja kerül megrendezésre, amely szerinte nem érhet a korábbi várünnepség nyomába. Meg kellene gondolni az önkormányzatnak, és visszaállítani a régi fajta rendezvényt, mert mégis csak az tette híressé a települést. Nem beszélve arról, hogy nem mindenki tudja megmászni a várdombot, hogy a várrom közelébe szervezett programokon részt vegyen. Gratulál a testületeknek a jó munkájukhoz.

### **Cseh Lajos polgármester**

Az üdülőtelepi úttal kapcsolatban igazat ad Nagy Pálnak, hogy valamilyen módon meg kell akadályozni, hogy a nehézgépjárművek hamarosan megint tönkre tegyék az utat. Ennek az útnak az alépítménye nem ilyen nehéz járműveknek készült, nem csoda, ha szétrnyomják azt, mert nincs alapja. A várra menő gyalogos forgalomban előfordul, hogy csúszkálnak a turisták, mindenképpen indokolt korlát építése a lépcsőhöz. A következő évben át kell vizsgálni a hidakat is, hiszen azok faszerkezetei is felújításra szorulnak. Kovács Lászlónak a várünnepség visszaállítására tett indítványára ismét csak azt tudja mondani, hogy az önkormányzat nem tudja biztosítani a legalább hárommilliós rendezvényt megfinanszírozni. Az önkormányzatok feladatfinanszírozás mellett látják el a feladatokat, nincs lehetőség arra, hogy átcsoportosítsanak forrásokat erre a célra. Már cégektől, gazdálkodó szervektől, vállalkozóktól sem lehet jelentősebb támogatást várni. Sajnos nem került központilag elismerésre ez a rendezvény, így közvetlen támogatást sohasem kaptak a költségek fedezésére. Ilyen körülmények között kategórikusan kijelenti, hogy nem lehet gondolkodni a régi várünnepség megszervezésében. Fel kell viszont készülni arra, hogy 2017-ben lesz a vár 650 éves évfordulója, méltó körülményeket kell az ünnepségnek biztosítani. 2018. évig 375 millió forintot kaphat az önkormányzat a vár idegenforgalmi hasznosítására, amelyhez viszont teljes feltárás nélkül nem juthatnak hozzá. A levéltárból voltak előadók, akiket a falu lakossága nem igazán hallgatott meg, pedig érdekes dolgokat mondtak el a várról. Úgy érzi, hogy nincs igazi lelkesedés már a várünnepség irányába. A falu lakosságának igyekeznek a nemzetiségi önkormányzattal együtt programokat biztosítani, amely rendezvények színesítik az üdülő vendégek itt tartózkodását is. Most úgy tűnik, hogy a fiatalok megfelelő elfoglaltságának biztosítása a probléma. Az önkormányzat biztosítja a kultúrházat a megfelelő időtöltéshez, van ping-pong asztal, cso-csó asztal, stb. de kizárják egymás baráti köreit a helyiségből. Nem szabad megengedni nekik a helyiségben történő dohányzást, italozást, randalírozást.

### **Bóka Istvánné jegyző**

Nagy Pálnak a rendezési terv módosításával kapcsolatos érdeklődésére válaszolt: Egy döbrönte lakos kezdeményezte a rendezési terv módosítását, hogy a tulajdonát képező mezőgazdasági célú területen építményt helyezhessen el, a gazdasága fejlődése szempontjából rendkívül fontos volna számára. Ennek érdekében vállalta a rendezési terv módosításával kapcsolatos költségek megfizetését is. A módosítás megrendelésekor vetette fel az önkormányzat, hogy ha még van olyan javaslat vagy kérés amelyet ezzel együtt meg lehetne oldani, akkor egybe kellene foglalni a módosításokat. A kapott javaslatok megvalósítása viszont túlhaladta volna az egyszerűsített eljárást, így év végéig nem sikerült volna módosítani a rendezési tervet. Most már biztos, hogy így sem kerül elfogadásra a módosítás, már nincs idő az egyeztetésre. A tervező szerint nincs akadálya annak, hogy a jövő év elején kerüljön sor az eljárás folytatására. Nagy Pálnak az üdülőterület utca- házszámozására tett javaslatát napirendre vette az önkormányzat. A közterületek elnevezésénél viszont megint



szembe találták magukat egy olyan helyzettel, hogy három helyrajzi számon van az út, abból az egyik terület nem is önkormányzati tulajdonban van, a másik terület pedig külterületben van. Egyrészt belterületbe vonás, másrészt a tulajdonjog megszerzése iránt intézkedett az önkormányzat. Ha megtörténik az út egy helyrajzi számon történő nyilvántartása, akkor kerülhet sor a közterületek elnevezésére és a házsámozásra, amely egyébként jogszabály által előírt kötelezettsége is az önkormányzatnak.

Más hozzászólás, bejelentés nem volt, a jelenlevők a véleményekre adott válaszokat elfogadták, külön intézkedést igénylő bejelentés nem hangzott el.

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozta:

**60/2015.(XII.10.) számú határozat**

Döbrönte Község Képviselő-testülete a 2015. évi közmeghallgatáson elhangzottakat tudomásul veszi, intézkedést szükségessé tevő bejelentés nem volt.

**3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2015. évi tevékenységükről.**

**Piltorné Keller Katalin a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke**

Tájékoztatót adott a lakosságnak közmeghallgatás keretében a német nemzetiségi önkormányzat munkájáról:

Elmondta, hogy a programtervükben foglaltaknak megfelelően 2015-ben is végrehajtották a hagyományos programjaikat. (Előterjesztés a jkv. 3. melléklete)

A nemzetiségi képviselő-testület működésével kapcsolatban kérdés, bejelentés nem volt.

DNNÖ Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**24/2015.(XII.10.) számú határozat**

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. évben a közmeghallgatást megtartotta. Megállapította, hogy működésével kapcsolatban intézkedést igénylő bejelentés nem hangzott el.

**Piltorné Keller Katalin DNNÖ Elnöke**

Megköszönte, hogy meghallgatták, emlékeztetett a december 29-i színházlátogatásra, mindenkinek boldog ünnepeket kívánt és a német nemzetiségi képviselő-testület ülését ezzel bezárta.

*Piltorné Keller Katalin*

Piltorné Keller Katalin  
DNNÖ elnöke

*Takács Lászlóné*

Takács Lászlóné  
DNNÖ képviselő




# J E L E N L É T I Í V

DÖBRÖNTE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2015. december 10. napján tartott nyilvános ülésén - közmeghallgatáson -  
megjelentekről:

CSEH LAJOS polgármester 

MÜLL JÁNOS alpolgármester 

PILTERNÉ KELLER KATALIN Képviselő, NNÖ elnöke 

SOÓS ANDRÁS NÉ képviselő 

TAKÁCS LÁSZLÓ képviselő 

Tanácskozási joggal megjelentek:

BÓKA ISTVÁNNÉ jegyző 

Pápai Rendőrkapitányság 

# JELLENLÉTI ÍV

Döbrönte Község Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. december 10-én tartott ülésén megjelentekről.

PILTERNÉ KELLER KATALIN elnök

*P. K. Keller Katalin*

MÜLL JÁNOSNÉ elnökhelyettes

.....

TAKÁCS LÁSZLÓNÉ képviselő

*Takács Lászlóné*

Meghívottak:

BÓKA ISTVÁNNÉ jegyző

*Bóka Istvánné*

## MEGHÍVÓ

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete és a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete közös nyilvános ülést tart, amely egyben

## KÖZMEGHALLGATÁS

**2015. december 10-én csütörtökön 18.00 órától a kultúrházban.**

### Napirendi javaslat:

- 1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről.
- 2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2015-ben végzett tevékenységéről.
- 3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2015. évi tevékenységükről.
- 4./ A polgármester tájékoztatója a társulásokba végzett munkáról.
- 5./ A lakóhelyi környezet állapotáról tájékoztató.
- 6./ Vegyes ügyek

Döbrönte, 2015. december 3.

  
Cseh Lajos  
polgármester

  
Piltorné Keller Katalin  
NNÖ elnöke





## **Tisztelt Választópolgárok ! Kedves döbrönte barátaim !**

Tisztelettel köszöntöm Önöket Döbrönte Község Önkormányzata és a magam nevében. Képviselő-testületünk évi szokásos közmeghallgatásra hívta Önöket, hogy beszámoljon a 2015. évre tervezett és megvalósult feladatairól és egy kicsit előretekintsen a következő évre.

Önkormányzatunknál az előző évekhez hasonlóan idén is kiegyensúlyozott gazdálkodás folyt. Előre tervezett feladatainkat megoldottuk, azok végrehajtását pénzhiány nem gátolta.

2015. évi eredeti költségvetési előirányzatunk 37.096.000,- forint / bevételi-kiadási /

Önkormányzatunk bevételei a következő forrásokból tevődnek össze :

- Állami támogatások ( általános működési támogatás, szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, kulturális feladatok támogatása, központosított működési támogatások, kiegészítő támogatások, valamint felhalmozási célú állami támogatások)
- Különböző pénzeszköz átvételek ( közfoglalkoztatás támogatása, gyermekvédelmi pénzbenei támogatás, egyéb működési célú pénzeszköz átvétel stb. )
- Helyi adók ( építményadó, tartózkodás utáni idegenforgalmi adó )
- Gépjárműadó átengedett része ( 40 % )
- Kamatbevétel
- Saját működési bevétel ( bérleti díjak a művelődési ház eseti bérbeadása után, sífelvonó területének bérlete, T-Mobile torony bérlete, földterületek bérleti díja, valamint a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételek )
- Korábban nyújtott kölcsönök visszatérülése
- Felhalmozási célú bevételek

A 2013. évtől az önkormányzati finanszírozási rendszer szinte teljes mértékben átalakult, megváltozott, bevezetésre került az úgynevezett feladatfinanszírozás, mely következtében a különböző központi támogatásokat csak arra a feladatra lehet felhasználni, mely célra azt folyósították. A központilag biztosított források csak a kötelező feladatokra nyújtanak fedezetet, az önként vállalt feladatokat csak a saját bevételek valamint a meglévő tartalék terhére lehet megvalósítani.

A bevételek értékelése kapcsán el kell mondanunk, hogy a helyi adók megállapításánál figyelemmel voltunk a helyi lakosságra, mivel a döbrönte lakosokat nem terhelte helyi adó fizetési kötelezettség.

Jelenleg 2 adónemre ( építményadó, napok utáni idegenforgalmi adó ) van elfogadott helyiadó rendelete önkormányzatunknak.

A gépjárműadónál a törvény továbbra sem ad mérlegelési lehetőséget az önkormányzatoknak. A gépjárművek és motorkerékpárok utáni adó a járművek hajtómotorjának teljesítményéhez és gyártási évéhez igazodik.

Említést érdemel a napok utáni idegenforgalmi után járó állami támogatás. Minden egyes befolyt idegenforgalmi adó forint után 1,55 Ft állami támogatás jár.

Az idegenforgalmi adó, valamint az utána járó állami támogatás meghatározó szerepet játszik településünk költségvetésében.

Fejlesztési és beruházási terveinket befolyásolták, hogy elképzeléseinket részben támogatták a pályázati lehetőségek.

2014. évi pályázaton az idei évben 1.056 ezer forint központi támogatást kaptunk az idegenforgalmi adó differenciált kiegészítése címen.



Ezt az összeget a várral kapcsolatos jövőbeni elképzeléseinkhez kapcsolódóan az alábbiakra költöttük : Elvégeztettük a vár geodéziai felmérését, telekhatár rendezést, valamint szakértővel elkészítettük a Vár hasznosításával és felújításával kapcsolatos Programtervet és a Tudományos Dokumentációt.

Önkormányzatunk korábban nem szerepelt az adóssághozzájárulásban részesült önkormányzatok népes táborában, önkormányzatunk nem volt hitellel terhelve, nem voltunk eladósodva. Felelősségteljes gazdálkodásunk jutalmául ezért 2014. évben jogosulttá váltunk az adóssághozzájárulásban részt nem vett önkormányzatok részére kiírt felhalmozási célú pályázatra. A település lakosságának megfelelően 2.950 ezer forintos összegre pályázhattunk. A megpályázott összeget teljes mértékben megítélték és folyósították is önkormányzatunknak. Ezt az összeget a pályázati kiírásnak megfelelően, az idei évben az üdülőkhöz vezető út felújítására fordítottuk, A teljes költség 5.072 ezer forintba került, tehát a támogatáson kívül jelentős önerőt is kellett biztosítanunk.

Az útfelújítás előtt szükséges volt az útpadka rendezés is, amire 872 ezer forintot költöttünk. Az idei évben is volt adóssághozzájárulásban nem részesült önkormányzatok számára kiírt pályázati lehetőség, melynél már a pályázati kiírásnál szerepelt, hogy elsősorban a 2000 fő feletti településeket támogatják. Ennek ellenére önkormányzatunk is pályázott, ahol célként a polgármesteri hivatal felújítását jelöltük meg. Ezt a pályázatunkat nem támogatták, de reméljük a jövő évben is lesz ilyen pályázat , s ott már a 2000 fő alatti településeket is támogatják majd, s így ezen elképzelésünket is meg tudjuk valósítani.

Játszóterénél a falazott kőfal építésére 197 ezer forintot költöttünk.

Az idei évben is nagy gondot fordítottunk a közterületek parkosítására, virágosításra, illetve faültetésre.

Önkormányzatunk idén is pályázott a „Virágos Veszprém Megyéért” kiírásra, ahol most sajnos nem sikerült eredményt elérnünk..

Turisztikai célú kiadásként hozzájárultunk a gyalogos és kerékpárutak útvonal és jelzésfestéséhez, valamint táblák kihelyezéséhez.

2015. évben is megpróbáltuk megfelelő színvonalon működtetni intézményünket, a 2013-ban megalakult, 6 település által fenntartott pápakovácsi székhelyű Közös Hivatalt.

A Hivatal megalakulása az ügyfélfogadási rendet nem érintette, a Közös Hivatalnak a hét 5 munkanapján továbbra is működik kirendeltsége Ganna településen. Döbrönte településen továbbra is hétfő délután van ügyfélfogadás.

A Közös Hivatal működését az állami normatíva teljesen lefedezi, ezen felül az önkormányzatoknak már nem kell támogatást biztosítaniuk.

Az óvodai nevelést, mint kötelező önkormányzati feladatot intézményirányító társulás formájában a Pápakovácsi székhelyű óvoda látja el. Az óvoda fenntartásához 623 ezer forintot kellett biztosítani, mivel a központi normatívák nem nyújtottak elegendő fedezetet az intézmény működéséhez.

Az alapfokú iskolai oktatás fenntartása a köznevelési intézményfenntartó központon keresztül az állam feladata, tehát iskolai támogatás címen már nincs önkormányzati kiadás.

2015.évben a különböző szociális juttatásokra tervezett kiadási előirányzat 1,4 millió forint. Ezen tervezett összegből kerülnek kifizetésre az iskolások utazási és étkezési költségei, az óvodások étkezési hozzájárulása, beiskolázási segélyek, temetési segélyek, eseti segélyek, a tartósan munkanélküliek foglalkoztatást helyettesítő támogatása, ösztöndíj támogatások, lakásfenntartási támogatások.



Idei évben is pályáztunk a szociális célú tűzifa támogatásra, ennek keretében a rászorultak térítésmentesen juthatnak tűzifához.

Az óvodások étkezési, valamint az általános iskolások utazási és étkezési költségeihez az idei évben is hozzájárultunk.

Itt kell megjegyezni, hogy szeptembertől kezdődően az iskolai és óvodai étkezés támogatását megszüntettük. Ez a támogatási forma az 1990-es évektől volt. A megszüntetés nem a Döbrönte-i Önkormányzat egyedüli döntése volt. A támogatási formát annak idején a Pápakovácsi Iskolai Társulásban részt vevő 5 önkormányzat közösen vezette be, s a megszüntetéséről is közös döntés született.

Fontos megjegyezni, hogy a feladatfinanszírozás miatt a szociális juttatásokat ( ideértve pl. a beiskolázási támogatást, nyugdíjasok támogatását is ) csak szociális rászorultsági alapon lehet nyújtani, ezért szükséges a különböző támogatásoknál a jövedelem igazolás bekérése.

A lakásfenntartási támogatás, bérpótló juttatás, gyermekvédelmi pénzbeni támogatás esetében a központi költségvetés részben vagy teljes egészében az ellátásokhoz hozzájárul.

A foglalkoztatást helyettesítő támogatás 2015. márciustól átkerült a Járási Hivatal feladatkörébe, míg a lakásfenntartási támogatás központilag fokozatosan megszüntetésre került.

Az idei évben átlagosan 2 fő közfoglalkoztatottként történő alkalmazására volt lehetőségünk. A közfoglalkoztatást a központi költségvetés változó összegben, 90-100 % közötti mértékben támogatta.

Idén is nagy problémát okozott, hogy az év nagy részében nem volt olyan munkanélküli a községben, akit be lehetett volna vonni a közfoglalkoztatásba.

Jelenleg 1 fő közfoglalkoztatott van állományban.

A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is sikerült a nyári hónapokban diákokat foglalkoztatnunk.

Természetben nyújtott támogatásaink a nyugdíjasok és a gyermekek ajándécsomagjai.

2015. évben is támogatjuk a Ganna-Döbrönte Sportegyesületet, a Himfy Polgárőr Egyesületet. A fiatalok téli időszakban történő sportolásának támogatásaként biztosítjuk a Pápakovácsi Tornaterem használatát. A bérleti díjat Ganna Önkormányzattal közösen fizetjük.

A felsoroltakon kívül működtettük a művelődési házat, az orvosi rendelőt.

A könyvtár működtetését a Megyei Városi Könyvtár szervezésében látjuk el. Önkormányzatunk biztosítja a helyiséget és a berendezéseket, mi fizetjük a könyvtári rezsit, valamint mi finanszírozzuk a könyvtáros megbízási díját is. A Megyei Könyvtár biztosítja a szakmai anyagokat ( könyvek, folyóiratok, CD-k).

Gondoztuk és rendben tartottuk a zöldterületeket, a játszóteret, parkosítottunk.

Rendben tartottuk az utakat, árkokat, temetőt, sportpályát, biztosítottuk a várrom diszkivilágítását.

Az előző évek hagyományait folytatva idén is biztosítjuk településünk ünnepi diszkivilágítását. Ezen feladatok megvalósításakor próbáltuk a lakosság elvárásait figyelembe venni.

Ismét volt falu és gyermeknap, nyugdíjas találkozó, valamint a gyermekeknek Mikulás ünnepség. Hagyományteremtő szándékkal idén 2. alkalommal került megrendezésre a Himfy várnapi rendezvény.

Szintén 2. alkalommal jó hangulatú kirándulást szerveztünk a település aktív korú lakosai részére.

Nagy sikere volt a Kisebbségi Önkormányzat által szervezett nemzetiségi találkozónak.

A Kisebbségi Önkormányzat rendezvényét Önkormányzatunk is támogatta.



2016. évi feladatainkat nagy mértékben befolyásolják a pályázati lehetőségek, valamint a jövő évi állami támogatások.

Pályázati támogatások igénybevétele nélkül, csupán önerőből történő bármilyen beruházás a tartalék feléléséhez vezetne, mely veszélyeztetné önkormányzatunk későbbi működését.

A korábban már említett adósságkonszolidációs pályázati támogatás sikeressége esetén szeretnénk a polgármesteri hivatal felújítását megvalósítani.

Megfelelő pályázat esetén szeretnénk a Fő utcai parkolósávot tovább építeni.

Jövő évben az önkormányzati finanszírozási rendszer nem változik, valószínűleg jövőre sem gazdálkodhatunk több pénzből.

Szociálpolitikánkban folytatjuk a 2015. évi gyakorlatot.

A már évek óta hagyományá vált rendezvényeinkre jövőre is biztosítunk keretet.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és türelmüket, köszönöm, hogy meghallgattak.

Kérem, hogy amennyiben kérdésük, véleményük, javaslatuk van az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy közérdekű bejelentésük van azt tegyék meg.

Döbrönte, 2015. december 10.

  
Cseh Lajos  
polgármester

## KÖZMEGHALLGATÁS

Döbrönte

2015.12.10

A döbrönte-i Német Nemzetiségi Önkormányzat megalakulása óta azt a célt tűzte ki, hogy a már meglévő szokásokat, őseink hagyományait átörökítse az utókor számára. Közösségformáló hatása révén számos kulturális programot biztosított az ide-i esztendőben is az itt élők számára.

Március hónapban hagyományainkat ápolva az ide-i esztendőben is vidám nőnapot szerveztünk melyen vacsorával, ajándékkal kedveskedtünk minden résztvevőnek. Rendezvényünk vidám hangulatban telt, sokat táncoltunk, közösségi játékokat játszottunk.

Pünkösdi vasárnapján szabadtéri szentmisével, kulturális műsorral, vacsorával, bállal köszöntöttük az ünnepet, hol az ide-i esztendőben már felcsendült a magyar himnusz mellett a magyarországi németek himnusza is.

Augusztus hónapban nyári tábort szerveztünk, melyen a vallási, hitéleti, hagyományörző valamint szórakoztató programok is helyet kaptak.

Vallás és egyház nevelték a német telepeseket tiszta egészséges emberekké minden időkre, ezek kölcsönözték nekik a legnehezebb körülmények között is a szükséges ellenállóerőt. Ez segítette megőrizni a német anyaországból magukkal hozott vallásosságukat.

A németajkúak körében az egyes szokások, egyházi ünnepek alakították a hétköznapiakat. A katolikus vallásunkat mindvégig, a mai napig is hűen ápoljuk.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a 200 éves templom búcsújának méltó megünnepléséhez nemzetiségi önkormányzatuk támogatásával megvásároltuk a díszítéshez szükséges virágokat.

Október hónapban nagy önkormányzatunkkal együtt falukirándulást szerveztünk. A kirándulás során a belépők költségét a nemzetiségi önkormányzat finanszírozta.

Novemberben elkészült az új betlehem melyet a nemzetiségi önkormányzat finanszírozott, valamint hozzájárultunk az új stációképek megvásárlásához, valamint az agapé lebonyolításához.



A templom oltárának szebbé tételéhez gyertyatartókat és keresztet vásároltunk. Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik használati tárgyakat ajánlottak fel a készülő kiállításunkhoz, melynek felszentelését januárra tervezzük.

December hónapban új képeslapokat készítettünk Döbröntéről, ezúton szeretnénk köszönet mondani Müll Sándornak a fotók elkészítéséért. Bővítettük a hivatal konyha részének felszereltségét is, sok új használati tárgyat vásároltuk.

A gyermekek részére termálfürdő látogatásra jegyeket vásároltunk január hónapra.

A következő évi terveink között szerepel a Mária kép rekonstrukciós munkálatai, melynek során ezen ősi zarándokhely a Mária út-zarándokút részévé válna, ezáltal turisztikai fejlődést biztosítva településünk számára is.

Karácsony közeledtével szeretnénk a nyugdíjas lakosainknak egy színházlátogatással kedveskedni. December 29-én a Mágánás Miska operett műsorra várjuk az érdeklődőket. A színházjegy árát, a vacsorát, az autóbusz árát a nemzetiségi önkormányzat téríti.

Szeretnék nem utolsó sorban köszönetet mondani Döbrönte Község Önkormányzatának anyagi támogatásáért, valamint a Jegyző Asszony, a Polgármester Úr és a Képviselő társak önzetlen segítségnyújtásukért, hogy hozzásegítettek minket rendezvényeink sikeres lebonyolításához.

Kívánok Képviselő társaim és jómagam nevében is Békés Szeretetteljes Ünnepeket minden kedves lakosunknak!

Döbrönte, 2015.12.10

*Pilterné Keller Katalin*  
Pilterné Keller Katalin  
NNÖ elnöke